

Dr. J. A. Seuffert's Blätter für Rechtsanwendung.

Bd. 68, 1903, S. XXI - XXII

Druckfehler-Berichtigung

Digitale Bibliothek des

Max-Planck-Instituts für Europäische Rechtsgeschichte

2010-09-05T15:29:20Z

- Rohmer, Dr. Gustav, siehe „Landmann“.
- Rosenfeld, Dr. Ernst, Die Geschichte des Berliner Vereins zur Besserung der Strafgefangenen 1827—1900 64.
- Sartor, E. Frhr. von, Das bayerische Vereinsgesetz, 3. Aufl. 64.
- Sauer, Karl, Testamente und Erbverträge in Bayern 24, 232, 308, 468.
- Schaff, Adolf, Das Kommunalabgabengesetz vom 14. Juli 1893 und das Gesetz wegen Aufhebung direkter Staatssteuer vom 14. Juli 1893 128.
- Scherer, Dr. M., Das dritte Jahr des Bürgerlichen Gesetzbuchs 348.
- Schierlinger, Dr. Fr., Handausgabe des Strafgesetzbuchs für das deutsche Reich, 2. Aufl., 64.
— Dr. Fr., Die bayerischen Landesgesetze und Verordnungen zur Ausführung und Ergänzung der Zivilprozeßordnung und des Zwangsversteigerungsgesetzes, 3. Aufl. 64.
- Schloßmann, Sigmund, Die Lehre von der Stellvertretung, insbesondere bei obligatorischen Verträgen 43.
- Schmitt, Gottfried, Bayerische Justizgesetze 128.
- Schneidert, Hans, Der Schutz der Photographien und das Recht am eigenen Bilde 380.
- Schwarze, Dr. Friedr. Oskar von, Das Reichspressegesetz vom 7. Mai 1874, 4. Aufl., bearbeitet v. Dr. H. Appelius 252.
- Seiler, Gustav, Schulbedarfsgesetz vom 28. Juli 1902 84, 308, 468.
- Sörgel, Hs. Th., Rechtsprechung 1902 zum BGB. 2c. 252.
- Spät, Dr. Franz und Fritz Stenglein, Das ärztliche Gebührenwesen 448.
- Staub, Dr. Hermann, Kommentar zum Gesetze, betr. die Gesellschaften mit beschränkter Haftung 288.
- Stenglein, siehe „Spät“.
- Sutner, Carl August von, siehe „Niedel“.
- Sydow, R. und L. Busch, Konkursordnung und Anfechtungsgesetz 448.
- Weigel, Dr. Gottlob, Die Zuständigkeitsgrenzen zwischen Militär- und Zivilgerichtsbarkeit im deutschen Reiche 44.
- Weinreich, Dr. Alfred von, Die Haftpflicht wegen Körperverletzung und Tötung eines Menschen 232.
- Wieland, Dr. Carl, Der Wechsel und seine zivilrechtlichen Grundsätze 416.

Druckfehler-Berichtigung.

Seite 521 Zeile 4 von oben lies: „l. 27“ statt „l. 24“.

